
第 113 回 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録 

 

１．開催年月日  平成 28 年 8月 28 日（日） 13 時 30 分～15 時 00 分 

２．開催場所   鎌倉エフエム放送局内 

３．委員出席   委員総数    6 名 

 出席委員の氏名  児玉 昭義 堂園 孝美 小島 隆雄 

 欠席委員の氏名  島田 貴司  木村 敏彦 大橋 民男 

  放送事業者側出席 須藤 一郎 

４．議題      

   １. 番組編成に関して 

   ２. その他 

５．議事の概要  議題に対する答申 

６．審議の内容 

  議   長：須藤 一郎、出欠席者の確認。 

             本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。 

会社側委員：１０月番組改編に関しての報告。音楽雑誌編集部企画による「BAND LIFE（仮 

      称）」は予定通り１０月からの放送になります。 

委 員  ：新感覚の音楽番組として期待しております。 

会社側委員：地域のイベントへの参加として会場からの生中継を実施しておりますが９月の 

      「大船 to大船渡」も予定通り実施します。 

委 員  ：生中継スタッフ各位の活躍に敬意を表します。 

会社側委員：鎌倉市総合防災訓練に参加しました。 

委 員  ：防災訓練の告知や訓練会場からの報告を聞きましたが適切に放送されていたと 

      思います。いざという時の情報伝達には日頃からの訓練や備えが大切です。  

会社側委員：中学生の職場体験を実施しております。コミュニティ放送局の運用から番組の 

      制作などを体験していただく企画です。 

委 員  ：参加された学生さんに好評と聞いております。 

会社側委員：7~8 年前に参加された方から「大学を卒業して放送局の内定をいただいた」と 

      のメールをいただきました。 

委 員  ：それはグッドニュースですね。過去にも鎌倉エフエムで育ったパーソナリティ 

      がいらっしゃったと思いますが。。。 

会社側委員：鎌倉と大船の警察署や市役所の方々に生出演していただくコーナーも好評です。 

委 員  ：ふるさと納税のお話を聞きました。地域に密着の情報として担当の方々に話し 

      ていただけるのはコミュニティ FMの強みだと思う。 

会社側委員：本日は有り難うございました。 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日     な  し 

８．審議機関の答申または意見の概要を公表した場合における公表の内容、方法及び年日 

ホームページにて公開 

９．その他の参考事項                         な  し 

                                  以  上 

 


